



突发疾病倒在岗位,46岁民警再没醒来

他生前做的最后一件事,是为正在放风的拘留人员进行活动演示

12月3日下午两点半左右,海门市公安局监管大队一级警员钱国兵在工作时突发心脏病,缓缓倒下后抢救无效身亡。12月5日中午12点,在海门市殡仪馆举行了钱国兵同志的追悼会。通过监控录像可以看到,这名46岁民警生前做的最后一件事情,是为正在放风的拘留人员进行活动演示。

严君臣 文/摄

▶ 追悼会现场多人前来寄托哀思

事发当天,天气晴朗,风和日丽。下午两点多是拘留人员的放风时间,40多岁的拘留人员老李(化名)正和其他人一起,在室外准备活动。“当时他看上去没什么异常,给我们演示了跳绳的动作后,向我们走过来,突然就慢慢蹲了下来。”老李告诉现代快报记者,当时钱国兵没有呼救,双眼紧闭嘴唇发黑,身体一晃就跌跌撞撞往下仆倒,被附近的人一把扶住。

事情发生得太突然了。随后,紧急赶来的医生对他采取了心肺复苏等抢救措施,但这时钱国兵已经没有了呼吸。经医生初步判断,钱国兵系心源性猝死。



“当时钱国兵倒下后,我们对他采取心肺按压、挤人中等措施进行抢救,他的脸色也一度红润过,但最后还是不行了。”海门市公安局监管大队民警沈谦遗憾地说,近年来每年体检,都查出来钱国兵有三高问题,心脏功能不怎么好。平时休息时间,他也很少进行打篮球等剧烈运动,平时空闲时一般都是钓鱼和散步。

46岁的钱国兵于2005年10月退役返乡,先后在余东派出所和监管大队工作。这十年间,他收押过的人员达到了3000多名,从没在工作上出过差错。他负责的拘留室有时会接收一些外籍人员,其中大

部分是偷渡分子。这部分人经济贫困,处理时间周期长,钱国兵经常买一些食物和衣服给他们吃穿,与这些语言不通的外籍人员通过手势比画交流,排解他们的情绪。

如今,钱国兵生前使用过的桌子上还摆放着他常吃的保心丸。这个总是乐呵呵的民警,留给家人和同事们无尽的哀思。5日中午12点左右,他的哀悼会在海门殡仪馆举行,百余人参加。

据了解,钱国兵生前为三级警督警衔,在部队服役期间曾荣立个人三等功,参加公安工作以来,因工作突出,先后被海门市委、市政府嘉奖四次,记个人三等功一次。

经济

中科院56项成果“落户”海安

12月3日,“中科院专家走进海安”暨高端制造投融资论坛主题活动在海安开幕,来自中科院35家院所的120名专家、20家县外创投机构参与海安党政领导、区镇和部门主要负责人以及390多家企业主要负责人交流恳谈,助力海安打造创新创业型城市。

在此次活动中,中科院化学研究所院士刘云圻、中国和平利用军工技术协会主任李伯亭就新材料及军民融合方向进行宏观主题报告。当天下午,中科院相关研究所将围绕海安智能装备、新能源及环保、新材料、高科技项目投融资论坛四大特色分别举办专场发布及对接会。活动当日,海安企业与中科院达成意向性合作协议56项。

对于中科院过程工程研

究所研究员曹建尉来说,他没有把自己当作受邀参会的“客人”。因为早在两年前,他和他的研究所在海安这块创新热土上播下了自己项目的种子。瞄准装备制造之乡和建筑之乡的两块产业基础,曹建尉所在的团队在海安开始了耐磨防腐材料和微晶玉石材料的研究和投产工作。项目去年投产,已产生千万的销售额。

据介绍,2014年、2015年,海安成功举办两届“中科院专家走进海安”主题活动,共邀请中科院51家院所229名专家来海安“播撒”创新种子,先后吸引中科院34个项目“扎根”海安。如今,越来越多的海安企业把中科院当作“金山富矿”,到中科院“淘宝”已经成为海安企业界的一种新时尚。

陈莹 刘文奇

南通金融科技城开园

日前,“对话李稻葵经济新思路”南通金融助力经济转型升级峰会在港闸区举行。清华大学金融系主任、博士生导师、知名经济学家李稻葵,全国中小企业股份转让系统市场发展部总监孟浩等专家学者,南通金融界300余名精英汇聚一堂,共同探索以金融助力实体经济发展的新路径。

今年9月,《省政府关于金融支持制造业发展的若干意见》出台,从进一步加大制造业信贷投放力度、着力提高制造业企业直接融资比重、切实减轻制造业企业融资成本等六个方面给出了具体实施意见和政策落地举措。为了更好地将《意见》落地,南通金融助力经济转型升级峰会应运而生。

在这个论坛上,孟浩就三板市场最新的发展动态,新三

板上市及分层管理制度等展开深入分析,为实体经济借助金融和资本的力量,推动企业转型升级以及地方经济发展开辟了一条新路径。李稻葵则从经济趋势、金融现状、金融创新等方面,对当前中国经济形势进行了分析。

当天上午,由南通市政府与北京中关村科学城、深圳科技工业园联袂开发的重点项目——南通金融科技城开园。

作为南通首家企业资本市场一站式孵化基地,南通金融科技城立足南通,对接大上海金融中心,集聚长三角投资精英,着重引进金融、科技、服务及股权投资等四大种类公司机构,它的顺利开园为其成为长三角地区重要的金融科技服务产业集聚区,迈出铿锵有力的一步。

陈莹 凌波

为找到正宗烤鸭味,吃遍北京老店

他卖的烤鸭,每只都有“血统证书”

很多人都知道阳澄湖大闸蟹带有防伪蟹扣,用以证明其来历出身,却鲜有人知晓,在南通有一家烤鸭店的烤鸭,也有防伪“身份证”——位于崇川区的邵东厨房,选用的鸭坯从北京运来,每一只也带有独一无二的“血统证书”。扫二维码可以“验明正身”,追溯其检疫证、合格证和来源地。

陈莹 严君臣 文/摄



每只鸭坯都有唯一的“身份证”



厨师在片鸭肉

坚实的石砌烤炉里,切割整齐的木料被火焰熏烤渐渐散发出清香气,支在其上的肥美鸭坯在滚滚热气中……时值冬日,位于邵东厨房底层的烤鸭区整日散发出诱人的气息,有些食客甚至会特意来到烤炉旁围观烤鸭师傅作业。

“当时为了找到最适宜的口感,我在北京跑了好几天,几乎尝遍了所有知名烤鸭店,才找到了理想中的那个味道。”邵东餐饮总经理陈伟说,餐厅的烤鸭炉邀请北京专业的建造团队专程赴通建造,这个团队是北京全聚德餐厅的“御用”建造师。为了让烤鸭带有肥而不腻的清香,烤炉使用的是优质枣木。

“一般来说,我们选用的鸭子是四斤半到五斤的填鸭,这么大的鸭子肉质老嫩刚刚好。”烤鸭师傅小刘边检验烤鸭的熟度,边给记者介绍。炉边早早已候着一架手推车,等烤鸭出炉便可用它送到餐桌

边,让食客能及时品尝。

等红中泛金的烤鸭被端上餐桌,服务员便操着一把薄薄刃口的小刀,熟练地剖开鸭皮切割成片,将鸭肉摆成椭圆形端上餐桌。

根据食客需要,服务员会将带肉的剩余鸭身带回厨房,用椒盐翻炒或浸水熬粥。有些顾客在吃完之后,还会将鸭架打包带回家,作为汤底品味鸭肉余味。

很多人都知道这家的烤鸭别具风味,但大部分都不知道,这里的每只烤鸭都有着独一无二的“身份证”。记者来到餐厅附近的冷冻仓库探访时看到,一只只鸭坯被封装在袋中,整整齐齐地码在箱子里。鸭坯外包装上可以看到二维码、检疫证和合格证。打开外包装后,鸭头部分还附有一个专用的二维码,相当于是证明这只鸭坯“出身血统”的身份证。

据了解,这些鸭坯都来自金星

鸭业,和北京全聚德、大董、九华山等烤鸭老店是一样的。

除原料外,配料的出彩,也能给口感加分不少。邵东厨房的烤鸭采用的配料比一般店里也丰富不少,使用了八角小转盘,小碟里装盛京葱、黄瓜、哈密瓜、白糖等。

据总经理陈伟介绍,邵东厨房的面皮、京葱和蘸酱也是和鸭坯一样,从北京运回;花生是从山东购进;黄瓜采用的是水果黄瓜。这里还有比较特别的食材——哈密瓜,是从新疆千里迢迢而来……一道看似简单的烤鸭,汇聚了来自全国各地的10多种食材。

“我们希望能把全国各地的正宗美食带给家乡人民。”据陈伟介绍,邵东厨房每天都能卖出约80只烤鸭,“接下来,我们将接触更多的外地美食,将其引进到南通,让大家不出通城,就能尝遍国内各地的风味菜。”

社会

法庭上撒谎,小伙被罚4万元

收到对方还款的银行承兑汇票,却在诉讼中谎称没有收到。日前,通州区人民法院对当事人王某作出罚款决定,予以罚款4万元。

今年6月,王某以泰兴某公司欠其62万元为由,将该公司诉至通州区人民法院,要求该公司归还借款62万元,并按年利率27%支付利息。审理中,泰兴某公司提出抗辩,称已交付了28份总金额为70万元的银行承兑汇票,借款已经全部还清,但由于疏忽,未要求对方出具收据。为证明该事

实,被告向法院提交了28份银行承兑汇票存根原件。

由于双方在关键事实方面产生重大争议,法院要求双方当事人签署《保证书》,保证据实陈述,如虚假陈述,愿意接受处罚。王某在保证书上签名,并保证没收到该组汇票。随后,该公司补充了一份通话录音,证明自己已还清欠款。

通州法院审理认为,王某在诉讼中陈述前后矛盾,在重要事实上作了虚假陈述,因此驳回其诉讼请求,并对其罚款4万元。

严君臣 吴菊 金永南